

凝心聚力奋发有为推动高质量发展和现代化建设

省十四届人大二次会议胜利闭幕

唐登杰主持会议并讲话 金湘军吴存荣张春林出席

山西日报讯(记者 杨文)1月27日,省十四届人大二次会议举行第四次全体会议,在圆满完成各项议程后,大会胜利闭幕。大会主席团常务主席、执行主席唐登杰主持会议并讲话。

省领导金湘军、吴存荣、张春林出席会议并在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席罗清宇、陈安丽、贺天才、谢红、王纯、张志川、吴俊清、郭海刚在主席台前排就座。

会议应出席代表547人,出席527人,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了关于省人民政府工作报告的决议、关于山西省2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划的决议、关于山西省2023年全省和省本级预算执行情况与2024年全省和省本级预算的决议、关于省人大常委会工作报告的决议、关于省高级人民法院工作报告的决议、关于省人民检察院工作报告的决议,以及新修订的《山西省人民代表大会事规则》。

唐登杰在讲话中说,这次会议是一次高举旗帜、凝心聚力、民主团结、务实奋进的大会。大会选举我担任省人大常委会主任,是各位代表和全省人民对我的信任,我深感责任重大、使命光荣,一定坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央决策部署,忠诚履行宪法和法律赋予的职责,自觉接受各方面监督,恪尽职守、勤勉工作,努力把山西人大工作和各项事业推向前进,不辜负党中央信任,不辜负全省人民期待。

唐登杰指出,过去一年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,统筹稳增长、调结构、促转型、惠民生、防风险、保安全,高质量发展扎实推进,党的建设和各项事业取得新成绩,中国式现代化山西实践迈出坚实步伐。成绩的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是3500万山西人民团结拼搏奋斗的结果。

唐登杰指出,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,做好各项工作具有十分重要的意义。全省上下要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,全面贯彻落实党中央决策部署,确保山西各项工作始终沿着正确方向前进。要把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,以科技创新引领现代化产业体系建设,不断深化全方位转型,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,加快走出一条产业优、质量高、效益好、可持续的发展新路。要用好改革开放关键一招,深化重点领域改革,完善要素市场化配置机制,持续提升开放平台能级,加快打造市场化、法治化、国际化营商环境,为高质量发展注入强大动力。要始终树牢造福人民的政绩观,着力解决人民群众关切的就业、教育、医疗、养老、住房、社会保障等方面急难愁盼问题,不断增强人民群众的获得感幸福安全感。要纵深推进全面从严治党,全面落实新时代党的建设总要求,巩固拓展主题教育成果,着力打造高素质专业化干部队伍,加快全面建设清廉山西,有力引领保障全省高质量发展和现代化建设。

唐登杰强调,省委十二届七次全会暨省委经济工作会议对当前和今后一个时期的工作作出系统部署,这次会议通过法定程序,将党中央及省委决策部署转化为了全省人民的共同意志、共同目标、共同行动。要进一步增强不折不扣抓落实的自觉,弘扬雷厉风行抓落实的作风,突出求真务实抓落实的导向,激发敢作善为抓落实的干劲,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,心往一处想、劲往一处使,满腔热忱地投入到中国式现代化山西实践。

唐登杰强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各级人大及其常委会要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,认真履行宪法和法律赋予的职责,坚持和发展全过程人民民主,统筹抓好立法、监督、决定、任免、代表工作及自身建设,稳中求进推动人大工作高质量发展。各级人大代表要植根群众建言献策,立足岗位建功立业,当好联系人民群众的桥梁和干事创业的模范。各级党委要加强对人大工作的领导,支持人大及其常委会依法行使职权、开展工作,为做好人大工作提供坚强保证。

大会号召,全省上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记嘱托,担当尽责,凝心聚力,奋发有为推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化山西篇章,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

在主席台就座的还有:王拥军、徐广国、张吉福、李凤岐、吴伟、卢东亮、韦韬、郑连生、田越、汤志平、李成林、赵红严、杨勤荣、熊继军、李正印、张复明、李晓波、李青山、李思进、王立伟、闫晨曦、王蕾、冯军、杨景海、杨盛明、任明龙、卫小春、李悦娥、李俊明、王一德、黄庆学、徐明岗等。

地投入到中国式现代化山西实践。

唐登杰强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各级人大及其常委会要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,认真履行宪法和法律赋予的职责,坚持和发展全过程人民民主,统筹抓好立法、监督、决定、任免、代表工作及自身建设,稳中求进推动人大工作高质量发展。各级人大代表要植根群众建言献策,立足岗位建功立业,当好联系人民群众的桥梁和干事创业的模范。各级党委要加强对人大工作的领导,支持人大及其常委会依法行使职权、开展工作,为做好人大工作提供坚强保证。

大会号召,全省上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记嘱托,担当尽责,凝心聚力,奋发有为推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化山西篇章,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

在主席台就座的还有:王拥军、徐广国、张吉福、李凤岐、吴伟、卢东亮、韦韬、郑连生、田越、汤志平、李成林、赵红严、杨勤荣、熊继军、李正印、张复明、李晓波、李青山、李思进、王立伟、闫晨曦、王蕾、冯军、杨景海、杨盛明、任明龙、卫小春、李悦娥、李俊明、王一德、黄庆学、徐明岗等。

省十四届人大二次会议举行第三次全体会议
唐登杰当选省人大常委会主任

山西日报讯(记者 杨文)1月27日上午,省十四届人大二次会议举行第三次全体会议。唐登杰当选省人大常委会主任,陈安丽当选省人大常委会副主任。

省领导唐登杰、金湘军、吴存荣、张春林出席会议并在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席罗清宇主持会议,大会执行主席韦韬、郑连生、常书铭、雷健坤、陈耳东、王震、李云峰、丁小强在主席台前排就座。

会议应出席代表547人,出席527人,缺席20人,出席人数符合法定人数。会议表决通过了总监票人、监票人、

总计票人名单,随后进行选举。各位候选人分别与代表见面,与会代表填写选票并进行无记名投票。会场设有秘密写票处。

根据大会选举办法的规定,本次会议选举结果已经主席团确认有效。根据选举结果,唐登杰当选山西省第十四届

人民代表大会常务委员会主任,陈安丽当选山西省第十四届人民代表大会常务委员会副主任。

根据《山西省组织实施宪法宣誓办法》的规定,在大会主席团的组织下,新当选的省人大常委会主任、副主任进行了宪法宣誓。

市城市管理局

安排部署中心城区
春节前供热供气安全生产工作

运城晚报讯(记者 祁克宁)为保障春节期间供热供气安全稳定,1月27日,市城市管理局召开中心城区春节前供热供气安全生产工作部署会。市政公用科、供热供气服务中心、综合行政执法队、中心城区各供热供气企业相关负责人参加。

会议要求,各部门和相关企业要高度重视,保持高度警觉,时刻紧绷安全之弦。要认真贯彻落实市委市政府安排部署,深刻吸取近期全国典型事故教训,认真分析研判当前安全生产面临的严峻形势,始终把安全生产工作摆在突出位置,坚决防范和遏制生产安全事故发生,保障春节供热供气安全运行;要积极进行安全动员部

署,利用一周时间深入排查安全隐患,对排查的隐患立即进行整改,不能立即整改的,要重点关注,制订方案,限期整改;要对商超、酒店、农贸市场等人员密集场所燃气安全使用情况,热源机组、换热站机电设备等设备安全运行情况进行全面排查,各企业要对2023年排查出的安全隐患进行一次回头看,做到全面清零;要加强值班值守,全面做好应急准备,严格执行领导干部在岗带班、重要岗位24小时值班制度,备齐备足抢修车辆、设备等应急物资,应急队伍保持临战状态,确保遇到突发情况及时响应和处置,确保群众度过一个欢乐祥和平安的新春佳节。

垣曲县被授予“中国天然氧吧”称号

运城晚报讯(记者 李婉玉)中国气象局日前公布2023年气候生态品牌创建示范活动评审结果,我市垣曲县被授予“中国天然氧吧”称号,拥有了“国字号”生态名片。

“中国天然氧吧”是中国气象局国家气候标志品牌之一,首批气候生态品牌之一,是对一个地区的旅游气候、生态环境的综合评价。“天然氧吧”指的是负氧离子水平较高、空气质量较好、气候环境优越、设施配套完善,适宜旅游、休闲、养生的地区,本质是对生态气候旅游资源的发掘和价值转化,是助力生态文明建设、促进全域旅游发展的实践。

垣曲县生态优美、环境宜人,境内山峦起伏、水丰林茂,森林覆盖

率达45.4%,曾获“全国森林康养基地”“国家园林县城”等荣誉称号;2022年11月,被生态环境部命名为生态文明建设示范区。

近年来,垣曲县高度重视生态文明建设。全县人居环境指标优异,以2022年为例,垣曲县月平均负氧离子浓度很高,空气清新度等级为5级,对人体健康极为有利。

据悉,依据《创建示范活动管理办法(试行)》和《中国气象局气候生态品牌创建示范活动管理办法》,中国气象局组织开展了2023年气候生态品牌创建示范活动。经审核,授予39个城市(县、区)“中国气候宜居城市(县)”称号,32个地区(景区)“避暑旅游目的地”称号,66个地区(景区)“中国天然氧吧”称号。